

鄭嘉穎認戀情 阿佘突缺席 陳凱琳想低調拍拖

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李慶全)《2015 TVB最受歡迎廣告頒獎典禮》昨晚舉行，大會原定安排頒獎嘉賓余詩曼及司儀陳凱琳(Grace)同場出席活動，但二人由於同是鄭嘉穎兩位新舊緋聞女友，加上嘉穎在內地接受傳媒訪問時承認，他正與Grace交往當中，自然成為焦點所在，可是余詩曼卻突然病倒缺席，結果改由徐子珊頂替負責頒獎。

Grace昨晚擔任頒獎禮司儀，穿了一套黑色低胸裙谷胸亮相，惟皮膚較差臉上爆瘡。記者一見她即問她大家是否可以正式向她講恭喜？她甜笑又尷尬說：「不知怎答好，之前其實都講過會再約會，不過目前我們關係好好，有時間去了解，互相都有好感！」感情關係是在交往中？她否認與嘉穎有繼續約會，也多了傾偈。

當被問及父親是否不知其新戀情而生氣時，Grace回應說：「父親

知我的情況，他這樣答是想保護我，我們關係沒問題，也沒有誤會，不用擔心。」父親知否已拍拖？她坦言父親知她跟嘉穎的關係是怎樣，也相信他倆，她也不會逐一解釋事情，也希望大家尊重她的私隱。現時拍拖，家人和公司有否給予壓力？她指拍拖是人生正常事，拍拖與否亦是私人事，總之希望大家給予她多些空間，私生活亦不想公告天下。提到她言詞間仍很避忌？她指因拍拖是兩個人的關係，想低調一點。笑問她是否低調承認？她無奈笑說：「我不想再回應這問題了！」

再問到嘉穎於內地承認戀情前否通知她？Grace說：「所有事我倆之間有傾過，也有默契，多謝大家關心！」談及嘉穎前緋聞女友余詩曼病倒沒出席，Grace表示如果阿佘真的不舒服來不到，也祝她早日康復。會否覺得她是

刻意避開？Grace相信對方不會這樣做，因為自己不舒服也不想讓大家看到不好的狀態，且她也不去推測其它原因了。

黃智賢讚兩位好友匹配

另黃智賢與嘉穎是好友，昨晚又跟Grace一起做司儀，問他可有恭喜兩位好友？他笑言一直在線排全不知情，要是真的承認了拍拖，也替兩位好友開心，靚仔靚女好匹配，這又是喜事。會否看好？黃智賢說：「我認識Grace是由拍劇開始，而嘉穎想正正經經去追人是好事，我知嘉穎也想拍拖好耐，滋潤他的生命，他都想結婚生仔，認定目標就好好戀愛！」在頒獎禮上，尚有謝安琪、韋綺珊、蔣志光、阮兆祥、梁烈唯、鄭俊弘及雨僑等擔任表演嘉賓，而古天樂則從徐子珊手上接過「最受歡迎男主角獎」。



陳凱琳穿黑色低胸裙谷胸示人。 黃智賢替好友們開心。 徐子珊頂替余詩曼出席。



蘇永康(左2)戴墨鏡來撐場。



左起：導演金沛晟、監製李建興及鄭健和舉拇指合影。

錢國偉攜女友出席首映禮。

被朱俊丞爆太忙難約 連詩雅否認 激鬪男友

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)連詩雅(Shiga)、馬來西亞演員朱俊丞昨晚出席其主演的電影《野狼與瑪莉》首映禮，導演金沛晟及鄭健和、監製李建興亦有出席，而有份演出的台灣演員張睿家因要趕戲，故未有出席首映禮。封Shiga為女神的朱俊丞及鄭健和，被司儀安排與女神攬攬時，三人都表現尷尬，其中朱俊丞被要求咀Shiga時，他搞笑說：「下次先。」當晚前往捧場的嘉賓有蘇永康、顏子菲、唐貝詩及錢國偉與女友等。



連詩雅和朱俊丞互攬對方。

在戲中飾演變態殺手的朱俊丞透露，其角色是無朋友兼有戀母情結，問到會否很血腥？他表示要看特效，因為拍攝時全都是假的。為了演好該角色，事前他做了很多功課，看了很多關於殺人的電影、劇集及書籍，而拍攝時情緒方面也不是太辛苦，因為電影在台灣拍攝，都蠻放鬆，加上導演又讓他自己發揮。問到戲中可有大大場面？他笑說：「我有一場全裸沖涼戲，要露後面。(事前特別操勞?)無專程去操勞哪一個部位令身材更好，因為只用一個月去減二十公斤，都幾辛苦，日日食的是水煮雞胸，每日健身兩次，每次兩小時。」

談到首次合作的Shiga，朱俊丞大讚對方是女神，又漂亮又有才華。問到可有問對方拿電話？他笑說：「無呀，但有拿WeChat，等她來馬來西亞時可以聯絡。」他又笑稱Shiga那場「含大雞」戲在馬來西亞上映時應該遭刪了，所以今次要來

看。首次來港的他被問到可有叫Shiga帶他去玩？他笑指Shiga很忙，想約她都很難。

Shiga表示影片是去年新年拍攝的，其間電影在台灣安排上映時，剛巧當地發生列車(台灣捷運)殺人事件，以致題材有些敏感，令後期製作有些耽誤，等了一年終於在港上映，她的心情也很緊張，因為第一次在戲中殺人及鬧人。她謂之前在馬來西亞看過該片，但結局有少少不同。說到「含大雞」場戲被刪了時，她稱自己也沒看過完整版本，不知有何不同。說到朱俊丞想看那場「含大雞」戲，她即表示那場戲並非如他及大家想像般那麼激烈。

Shiga邀請了同事來看首映，男友就自己買飛看。有指她因為拍該場戲激鬪男友，她否認有此

事，澄清非大家講得那麼嚴重。至於男友可有叫她不要再拍這類戲？她直言：「沒有談論過，平日我們很少談論工作，多是講飲食。(又會否怕男友看時會尷尬?)大家認識我都知道我做這行，很多東西都是假的，如果被戲中的我影響感覺，那個人也不是真心喜歡我。」問到她可擔心會影響形象？她表示不會想太多：「觀眾很聰明，在平時生活怎樣去表現同表達自己更加重要。」

監製李建興指，香港上映的版本會原汁原味，而台灣及馬來西亞版就會刪剪少少。他說：「影片在台灣送審時遇上列車殺人事件，(當地)政府驚似鼓勵人去殺人，所以不批，要求我刪剪，但我不肯，想原汁原味，上訴了兩次，等輿論壓力無咁大時才批。」問到他對票房可有期望？他坦言不敢抱太大期望，至於能否回本就要看香港票房，蝕少少他已幾滿意。

薛凱琪「新歡」是舊相識

香港文匯報訊(記者 吳文釗)薛凱琪(Fiona)昨日趁起程到台灣拍戲前，到商台宣傳新歌《所有下雨天》，由於稍後要連拍兩齣國語片，Fiona已請了國語老師來教她，一邊開工一邊學習。

日前流傳一段疑似是方大同駕的士的片段，Fiona曾好奇地反問方大同有的士牌照嗎？她說：「相信都是宣傳手法，我都要多加學習，一直以為自己有很多新想法，想不到他會去開的士。」至於Fiona早前被拍到與男士約會，更有指男方是「有米」之人，她開玩笑道：「不是有米、有飯或有麵，我不知對方有沒有錢，交朋友不會介意對方有沒有錢。」Fiona解釋對方是相識

多年的圈外朋友，自己也沒花時間去看有關報道的內文，任由大家去編作故事，反而最緊張相片拍得好不好看。問到二人有沒有發展機會，Fiona說：「我們由中學認識到現在，我又懶去結交新朋友，通常都是跟熟朋友去街，所以影到我跟朋友去街不用意外，來來去去也是那些人。」



薛凱琪到電台宣傳新碟。

杜琪峯赴英分享執導生涯

香港文匯報訊(實習記者 梁文玲)香港名導杜琪峯日前獲邀到倫敦及愛丁堡出席「BAFTA光影人生」舞台訪談及分享會，跟觀眾分享其導演生涯、光影背後的故事，以促進兩地電影人才的創意與文化交流。

「BAFTA光影人生」是極具代表性的英國電影業界活動，知名導



杜琪峯是首位香港導演參與「BAFTA光影人生」舞台訪談。

猴女黃伊汶望生猴

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃伊汶(Emme)婚後忙於打理生意，問她可有造人大計，她坦言被家人催促生小孩，又逼她補身，也有計劃這一兩年生BB，原本想生猴B，皆因自己屬猴，不過家中有兩隻猴的話，老公會很慘，但都會盡力去做人，明年不成功，恐怕十二年後先再生。

談到有否向具有經驗的鄭希怡和應采兒取經，Emme笑說：「毋須請教，不過鄭希怡是朋友圈中最厲害，一擊即中，在毫無計劃下便做媽媽，我也替她開心。其實我們住得很近，所以經常會去探她的BB，還叫她可以隨時給BB我羨慕日！當上媽媽後，她有很大改變，已少去了玩，多了時間照顧BB。」Emme又指自己湊BB沒難度，因有個仔仔，經常跟他玩。她和小龍(陳國坤)都很喜歡小朋友，他照顧小朋友都好叻。



黃伊汶

柳妍熙穿舊衫慳返數十萬

香港文匯報訊(實習記者 梁文玲)歌手柳妍熙(Shay)的全國新國語歌《一點都不痛》日前全球首播，在內地電台和音樂網站均有不俗的點擊率。Shay為了答謝廣大樂迷，專誠在影樓拍攝數輯新宣傳照，更特意穿上黑皮背心併黑色超短皮褲，配上有型長靴，大騷白滑長腿。

被問到最想試甚麼形象時，柳妍熙不假思索就答道是哥哥——張國榮，又大讚哥哥獨一無二，歌聲獨特，舞台上充滿皇者魅力，但可惜從來沒見過哥哥真人。對於是次野性豪邁的造型，Shay透露自己平日的打扮較舒適清爽，笑言：「平時出街很隨便，朋友經常說我穿來穿去都是那兩三套衣服，除了工作必須穿新衫之外，平時只會穿舊衫。有些衣服已穿了幾年，沒爛又覺得舒服就不捨得棄掉。」她又指因經常穿舊衫，多年來足足慳了數十萬元。



柳妍熙以豪邁型女Look拍新歌宣傳照。